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Dienstleistungen aus einer Hand 

Die wichtigsten Neuigkeiten kurz und knapp 

 Kolleginnen/ Kollegen: 

Neuzugänge:    - 

   

Stellenwechsel:    -  

 

Kunden:  

• Bestandskunden AÜ: 31/32 aktiv; Neukunden AÜ: 2/1; PV: 2/2 & T2P: 3/2; SAS: 3/2; Bestandskunden WV: 21; Neukunden WV: 0 

Bestandskunden Buha: 22; Bestandskunden IT: 24/25, Neukunden IT: 1/1 

Sonstiges: 

• Teilnahme an der 2. & 3. Ausschreibung der DB Zeitarbeit (deutschlandweit) durch EM 

• Projekt Recruiting Ausland durch JA wird zum Jahresende eingestellt 

• Chatwerk Tool läuft zum 31.12.23 aus  

• Projekt ELO am laufen seit 01.12.23  im GB III (PB) 

• Neues Blatt für AXG-corporate benefits vorhanden/hinterlegt  

• Weihnachtsfeier am 30.11.23 in Mannheim war toll! 
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AXG Infos / Status Quo  

 Stand ab 01.01.2024: 

• AXG hat die bekannten 4 Geschäftsbereiche 

• Der Margenoptimierungsprozess im GB II ist abgeschlossen und wir gehen ins neue Jahr mit folgenden Niederlassungen: 

• Krefeld/Duisburg/Köln & Stuttgart & Frankenthal  

• Sinnhaftigkeit des Angebots Daschu wird in den nächsten Monaten geprüft  

• Internationales Recruiting via JA ist zum Jahresende eingestellt 

• Konzentration auf uns und ein gesundes Wachstum  

• Mit einem Auge schauen wir auf Möglichkeiten zu Wachsen  
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 Mythos Weihnachtsmann und seine zauberhafte Welt  

7 spannende Fakten über den beliebten Mann in Rot: 

  

 Der Weihnachtsmann hat seinen Ursprung in der nordischen Mythologie und wurde von verschiedenen Kulturen 
auf der ganzen Welt adaptiert. 

 Sein bekanntestes Merkmal ist sein prächtiger roter Mantel, der ihn warm hält, während er durch den kalten 
Winter reist. Der Weihnachtsmann lebt am Nordpol, genauer gesagt in Lappland, Finnland. Dort hat er seine 
Werkstatt, in der fleißige Elfen ihm bei der Herstellung von Spielzeug helfen. 

 Jedes Jahr am 24. Dezember macht sich der Weihnachtsmann mit seinem magischen Rentierschlitten auf den 
Weg, um Geschenke an brave Kinder auf der ganzen Welt zu verteilen. 

 Die berühmtesten Rentiere des Weihnachtsmanns sind Rudolph mit der roten Nase und seine treuen Begleiter: 
Dasher, Dancer, Prancer, Vixen, Comet, Cupid, Donner und Blitzen. 

 Kinder schreiben dem Weihnachtsmann Briefe, in denen sie ihre Wünsche und guten Taten des Jahres mitteilen. 
Der Weihnachtsmann liest jeden einzelnen Brief und versucht, so viele Wünsche wie möglich zu erfüllen. 

 Der Weihnachtsmann ist ein Symbol für Großzügigkeit und Nächstenliebe. Er erinnert uns daran, dass es wichtig 
ist, anderen Freude zu bereiten und Gutes zu tun. 

  Obwohl der Weihnachtsmann eine fiktive Figur ist, verkörpert er den Geist der Weihnachtszeit und bringt uns 
allen ein Lächeln ins Gesicht. 
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ELO Office & die Buchhaltung 

Start:  

 

 Seit dem 1. Dezember 2023 aktiv  

 

Wichtigste Punkte:  

• Effiziente Dokumentenverwaltung: ELO Office ermöglicht eine strukturierte und zentrale Ablage von 
Buchhaltungsdokumenten wie Rechnungen, Belege und Verträge. Dadurch wird die Suche nach bestimmten 
Unterlagen deutlich vereinfacht. 

• Automatisierte Workflows: Mit ELO Office können Buchhaltungsprozesse automatisiert werden. Das bedeutet, 
dass beispielsweise Rechnungen automatisch erfasst, geprüft und freigegeben werden können. Das spart Zeit und 
reduziert Fehlerquellen. 

• Revisionssichere Archivierung: ELO Office bietet eine revisionssichere Archivierung von 
Buchhaltungsdokumenten. Das bedeutet, dass alle Dokumente manipulationssicher gespeichert werden und 
jederzeit für Prüfungen oder rechtliche Anforderungen zur Verfügung stehen. 

• Integrierte Schnittstellen: ELO Office kann nahtlos in bestehende Buchhaltungssysteme integriert werden. 
Dadurch können Daten und Informationen zwischen verschiedenen Systemen automatisch ausgetauscht werden, 
was die Datenkonsistenz und -genauigkeit verbessert. 

 

 



Dienstleistungen aus einer Hand 

 

12. Newsletter AXG   |  19.12.2023 

 

Dienstleistungen aus einer Hand 

 

ELO Office & die Buchhaltung 

Wichtigste Punkte:  

 

• Mobile Zugriffsmöglichkeiten: Mit ELO Office können Buchhaltungsdaten auch mobil abgerufen und bearbeitet 
werden. Das ermöglicht Flexibilität und erhöht die Produktivität, da Buchhaltungsprozesse auch außerhalb des 
Büros erledigt werden können. 

• Automatische Belegerkennung: ELO Office verfügt über eine intelligente Belegerkennungsfunktion. Das bedeutet, 
dass Belege automatisch erkannt und den entsprechenden Buchungskategorien zugeordnet werden können. Das 
spart Zeit und minimiert manuelle Eingriffe. 

• Transparente Prozessverfolgung: Mit ELO Office können Buchhaltungsprozesse transparent verfolgt werden. Das 
bedeutet, dass jederzeit nachvollzogen werden kann, wer welche Schritte in einem Prozess durchgeführt hat. Das 
erhöht die Transparenz und ermöglicht eine bessere Kontrolle. 

• Kosten- und Zeitersparnis: Durch die effiziente Dokumentenverwaltung, automatisierte Workflows und die 
Integration von ELO Office in bestehende Systeme können Unternehmen Kosten und Zeit in der Buchhaltung 
einsparen. Das ermöglicht eine effizientere Ressourcennutzung und erhöht die Wettbewerbsfähigkeit. 
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ChatGPT = Künstliche Intelligenz (KI)  
ChatGPT?! KI Sinnvoll? Was ist das?  

 ChatGPT ist ein fortschrittliches KI-Modell (Chatbot von OpenAI), das entwickelt wurde, um menschenähnliche 
Konversationen zu führen 

 Das Modell basiert auf einer Methode namens "Generative Pre-trained Transformer" und nutzt große Mengen an 
Textdaten, um menschenähnliche Antworten zu generieren 

Anwendungsbereiche von ChatGPT:  

• ChatGPT kann in verschiedenen Bereichen eingesetzt werden, wie Kundenservice, virtuelle Assistenten, Content-
Erstellung und vieles mehr 

• Bei der Nutzung von ChatGPT ist es wichtig, ethische Richtlinien einzuhalten und sicherzustellen, dass die generierten 
Inhalte verantwortungsvoll verwendet werden 

Vorteile von ChatGPT 

• Das Modell kann komplexe Fragen beantworten, personalisierte Empfehlungen geben und sogar menschenähnliche 
Konversationen führen 

Herausforderungen von ChatGPT 

• Obwohl ChatGPT beeindruckende Ergebnisse liefert, kann es manchmal zu ungenauen oder unpassenden Antworten 
kommen, da es auf vorherigen Textdaten basiert 

Zukunftsaussichten: 

• Die Weiterentwicklung von ChatGPT und ähnlichen KI-Modellen verspricht spannende Möglichkeiten für AXG, 
entsprechende Ideen werden entwickelt dazu 
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Attacke! 

 

Frohe Weihnachten und ein gutes neues Jahr!  

 

Viele Grüße 

Peer Weilenmeyer 
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